

合肥一栋民房失火 女孩经劝跳楼逃生摔伤

系一楼租户在小作坊违规操作引发

□ 记者 朱红/文 周诚/图

昨日早晨9时30分左右,合肥天水路与灵石路交口北边一栋民房一楼着火,一年轻女子从二楼跳下受伤。据了解,火灾系一楼租户在有易燃物品的小作坊违规操作,使用电焊导致塑料泡沫失火引发。

目击:一女生经劝跳楼逃生

据目击者张大爷称,早上约8时左右,听见外面比较吵,他站在自家阳台发现对面楼房一户的一楼和二楼冒出滚滚黑烟,于是他拍下了当时的视频。记者从视频中看到,大量黑烟从事发住户一楼和二楼喷涌而出,随后,一名身穿蓝衣服的中年男子站在门口,拿着灭火器对着一楼客厅的火焰喷去。

另一位目击者王大妈称,她当时在家里干活,闻到浓烟味出门查看,发生大量的黑烟冒出来,可能是一楼的租户在楼下用电焊对塑料泡沫进行加工导致的。“当时楼上还有个女孩在家睡觉,她妈听说失火了给她打电话,她都没听见,后来因为火太大,人进不去,人们就在楼下叫她,她听见了。然后,她在窗户旁边急得不知所措,别人弄了泡沫在下面,让她跳下来,她就跳了下来。”

据王大妈介绍,房主夫妻俩当时不在家,都出去上班了,只有女儿在家。其女儿是一名在芜湖读书的女生,学校刚放假,最近才回到家中。其女儿跳下来时直喊“腿疼”,然后被120急救车送到医院了。

现场:几十个邻居帮忙灭火

记者在现场看到,该户二楼的外墙及一楼客厅已被大火熏得漆黑,空调挂机已经破损。一楼门口的墙上挂有“七彩泡沫雕塑”字牌。据小作坊主夏某介绍,自己才开业20天就失火了,自己的儿子原来系合肥某高校教师,后来非吵着回家从事这一行业。火灾除造成一女孩腿部受伤外,自己儿子的皮肤也被烧伤了。

据张大爷介绍,夏某去年9月份在这里租的房子,以前在这里做别的活,近期才做泡沫雕塑的。火灾发生后,一开始很多邻居都在家里干活,不知道失火了。只



火灾现场

一楼小作坊内一片狼藉

有几个人帮忙灭火,后来听到动静都赶来了。“我们用盆装水灭火,有泼一楼的,有往二楼泼的。还有人爬到自家楼顶,从上面往下泼水,但都不管用。后来消防车来了,才把火灭掉。”张大爷说。

记者在现场看到七八瓶灭火器,据王大妈介绍,这些都是附近的邻居拿来的,一开始只有几个人,之后赶过来几十个人帮忙灭火。

社居委:将进行安全生产检查

记者了解到,在一楼从事电焊作业的夏某,并没有国家颁布的从事电焊作业的许可证。据夏某介绍,自己在对塑料泡沫进行作业时,不小心火花四溅导致了火灾。夏某称,此次事故对自己来说是一辈子的教训,并表示自己将前往医院探望伤者。

新站区瑶海社区东社居委主任称,事故系居民将自己房屋的一楼出租,租户在有易燃物品的小作坊内违规电焊作业引发。他表示,这里属于城中村,不少居民将闲置的房屋出租给他人进行生产,安全隐患较大。这次事故给生产安全敲响了警钟,下周一将开展地毯式的安全生产检查,保证春节前后居民的平安。

工商所买违建当办公楼,他帮忙后收受5万“感谢费” 吴山镇原党委书记涉嫌受贿被批捕

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市长丰县吴山镇原党委书记孙某某因涉嫌受贿罪被检方批捕,目前此案仍在进一步调查中。

去年12月中旬,检察机关从相关部门获知孙某某利用职务之便多次收受他人财物的犯罪线索后,经缜密侦查,锁定长丰县一基层工商所办公楼产权有猫腻。原来,2008年和2009年,国家为规范基层工商所服务和管理,决定投资建设一批规范化工商所办公楼,同时要求进行检查验收。见建设工期短,检查验收期限又临近,工商部门经研究决定以购买方式建设该基层工商所

办公楼。经一番考察,该单位最终相中了一居民的独立居民楼。可当要求该居民楼户主刘某出示相关建设许可证照时,刘某表示没有。见该楼是违法建设,而检查验收又迫在眉睫,买卖双方赶紧找到孙某某出面帮忙,给该居民楼办理合法手续。孙某某随即协调相关部门给该楼办理了产权证照。事后,获得巨大利益的刘某为感谢孙某某的帮忙,送给她5万元现金。

据了解,孙某某到案后,检方经深挖,又查实多起其利用职权收受他人贿赂的犯罪事实。目前,孙某某因涉嫌受贿罪已被批捕,此案仍在进一步调查中。

城隍庙庐园开业暨安徽非遗落地庐园商城

庐园,地处城隍庙南大门,城隍庙初建时称之为“东屏楼”,是老的国有企业“黄山电器厂”的办公场所。2007年前后,祥源控股主导这栋物业。经祥源控股近两年的商业改造,物业称之为“祥源庐阳里”。其主体结构四层,局部五层,建筑面积约为5500㎡,由四栋相连的物业围合组成,中有天井,东西各有一部垂直电梯,双向自动扶梯位于物业中北部。

从目前实现的商业规划来看,创意美食天街、文旅商业主题、珠宝玉石生活、水墨山水写意、传统文化元素、现代时尚创意、俚俗市井风情等一并融入了庐园5000余平方米的环境空

间,遍布商业体内部的顶、地、墙、柱。

在动线上,庐园将六条垂直动线(三电梯、三楼梯)、两条平面动线(南北平行动线)相结合,以手扶电梯与中庭作为东西两个结点,既使内部动线流畅,又使内部环境曲径通幽。

在业态布局上,一楼强调时尚生活,二楼强调文化传承,三楼各色风味小吃,四楼强调品牌餐饮。

在庐园规划设计之初,于去年九月提出非遗引进思路,并在2015年10月以规划方案的形式,先后两次向庐阳区政府与庐阳区国投集团递交“非遗”运作方案,随后在12月份,正式向

区政府与庐阳国投提交“非遗、民俗文化产业”运作方案,希望在政府的支持下,在庐阳区国投集团的引领下,打造“庐阳区特色文化经营示范基地”与“安徽非物质文化遗产保护基地”。

在长期与非遗传承人沟通的过程中,非遗与民俗传承人,非常希望在城隍庙这个具有丰富文化内涵的环境中,能有一方生存与发展的平台,从而结束长期颠沛流离的经营生涯。经过与合肥市知名非遗传承艺术家沟通,艺术家们在深深理解生存不易的同时,愿意与庐园临时合作,希望能够让政府看到他们对于城隍庙的留恋之情与创建平台的肯定。

合肥再规划5条轨道线 将新建4所综合三级医院

星报讯(记者 于彩丽) 记者昨日从合肥市规划部门获悉,合肥市将启动轨道交通第三轮规划建设(2019~2025年)编制项目,并进行国内公开招标。据悉,本次规划的轨道交通线路有5条,分别是6号线、7号线、8号线、9号线、S1机场线,长度预计在100~150公里。此外,“十三五”期间,合肥将新建4所综合三级医院。

轨道交通是城市综合交通体系的基本骨架,也是城市最大规模的基础设施建设项目。根据目前进展,合肥1、2号轨道线将于2016年、2017年相继通车运营,3~5号线也已经分别进入建设期或正在筹建中,这也意味着,一、二轮建设规划项目均已启动。“十三五”期间,轨道交通1号线、2号线、3号线将陆续建成并投入运营,4号、5号线力争建成。

据了解,合肥市规划部门将启动轨道交通第三轮规划建设(2019~2025年)编制项目,并进行国内公开招标。据悉,本次规划的轨道交通线路有5条,分别是6号线、7号线、8号线、9号线、S1机场线,长度预计在100~150公里。

按照相关规划,未来几年,合肥将新建9座重大文化设施、9个文体中心,打造“十五分钟文化圈”,至2020年人均公益性文化设施建筑面积达到0.2㎡;图书馆、文化馆区级覆盖率将达到100%。新建省级体育中心、滨湖马场、合肥国际帆船俱乐部等,各区、开发区建设1座全民健身中心,新建28座区县级体育公园,打造国家全民健身示范城市。新建省立医院新区、市三院新区、空港新城医院、北城医院等4所综合三级医院,保证医疗卫生设施与经济社会的协调发展,满足不同群体的需求。

合肥大姐12年献血113次 总献血量达21200毫升

星报讯(鹿霄 李靖美 记者 李院婷) 在合肥市中心血站,说起50岁的於云,几乎没有不知道的。这位身材娇小却充满正能量的合肥大姐,从2004年11月起,迄今累计献血113次,献血总量21200毫升,她有四十本鲜红的献血证,多张全国无偿献血奉献奖“金奖”证书,是合肥地区女性无偿献血者中的佼佼者。

2004年的一天,於云路过采血车,“血源告急,请您奉献一份爱心”的红十字分外醒目。她毫不犹豫地上了采血车:第一次献血200ml。自此以后,於云每年都会到合肥市中心血站献血几次。如果遇到有人求助,她也会献血。她迄今累计献血113次,献血总量21200毫升。

记者从合肥市中心血站了解到,包括於云在内,合肥共有8人献血超过100次,其中两位是女性。“另一位献血‘女英雄’是合肥市民朱月琴,从1998年起至2015年6月12日,朱月琴累计献血106次,累计献血量达到39000毫升。”合肥市中心血站相关负责人说。

**安徽哲高拍卖有限公司
拍卖公告**

受委托,我公司定于2016年2月1日15时于安徽邮电职业技术学院二楼多媒体室公开举行拍卖会,详情如下:

一、拍卖标的:

1. 肥东县瑶海社区东社居委东社居委2幢501室(产权证号:10027603),5/6层,97.72㎡,1995年建,参考价40.8万,保证金5万元;
2. 合肥市胜利路与凤阳路交口万家银座广场商业201-2-3号(合庐130015177),经营用房,2/29层,20.65㎡,2008年建,参考价27.8万元,保证金3万元;
3. 合肥市胜利路与凤阳路交口万家银座广场商业201-2-5号(合庐130015174),经营用房,2/29层,20.65㎡,2008年建,参考价27.8万元,保证金3万元。

二、展示时间:自公告日至2016年1月29日

有意竞买者索取标的的相关资料,现场踏勘,于2016年1月29日17时前缴纳竞买保证金至安徽哲高拍卖有限公司指定账户并携带有效身份证明至我公司办理竞买手续,逾期不再接受报名。

公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦A1515室
咨询电话:0551-64651437 13905697701
2016年1月15日

拍卖公告

一(第ZT16002期):受长丰县人民法院委托,位于合肥市政务新区绿地蓝海国际大厦A2301室(315.85㎡)、2302室(175.39㎡)、2303室(144.34㎡)将于2016年2月1日上午9:30在安徽省高级人民法院司法拍卖中心网竞价大厅(http://bd.ahsszc.cn)以“网络电子竞价”的方式进行拍卖(先整体后分拆)参考价7425元(监督电话0551-66662710)。

二(第ZT16003期):受舒城县人民法院委托,位于舒城县城关镇飞霞商贸城A区3层(187.06㎡)、4层(156.89㎡)将于2016年2月1日上午10:30在我司进行公开拍卖,参考价:227.6万元(监督电话0564-2783056)。

注意事项:即日起至拍卖前1日为标的展示,缴纳保证金,办理竞买登记手续的有效时间;房产办证和过户税费依法各自承担;保证金账号、标的情况等请登录:www.zhtpm.cn查询。

咨询电话:0551-62613339/62613337
安徽省中泰房地产拍卖有限责任公司